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ПРОТОКОЛ    № 1

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на территории МО «Северо-Байкальский район»

    п.Нижнеангарск                                                                                               от 11.05.2023г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ 

Члены комиссии:
	Заместитель Председателя

комиссии

Приглашенные
	Горбачева Жанна Владимировна, Помощник Главы муниципального образования «Северо-Байкальский район» по правовым вопросам

Цыбикова  Сэсэг Александровна, помощник Северобайкальского межрайонного прокурора 

Мануйлов Юрий Анатольевич, Первый заместитель Руководителя администрации МО «Северо- Байкальский район»

	Секретарь комиссии
	Анисович Нэля Алексеевна, начальник организационно – правового управления администрации муниципального образования «Северо-Байкальский район»

	Члены комиссии
	Малахова Наталья Николаевна, председатель Совета депутатов муниципального образования «Северо-Байкальский район»

	
	Комиссарова Татьяна Валентиновна, председатель Ревизионной комиссии МО «Северо-Байкальский район»

Сенюшкина Наталья Викторовна, заместитель Руководителя администрации МО «Северо-Байкальский район» по социальным вопросам

	
	Соловьева Тамара Анисимовна, член районного Совета ветеранов войны и труда


ПОВЕСТКА:

1. Рассмотрение Уведомления, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступившее в органы местного самоуправления муниципального образования «Северо-Байкальский район» от муниципального служащего В. (10.05.2023г.)

2. Рассмотрение представления Северобайкальской межрайонной прокуратуры от 26.04.2023г. № 03-02-2023 «Об устранении нарушений требований федерального законодательства».

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: 

Горбачева Ж.В.: 
Основанием для проведения заседания комиссии, является Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступившее от муниципального служащего В.
– в соответствии с требованиями, установленными  ФЗ от 25.12.2008г. № 273 – ФЗ  «О противодействии коррупции», руководствуясь Положением о комиссии администрации муниципального образования «Северо-Байкальский район» по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (постановление администрации МО «Северо-Байкальский район» от 20.05.2019 № 117), согласно абзаца 5 подп. б) п.11 рассматриваем Уведомление, поступившее в органы местного самоуправления муниципального образования «Северо-Байкальский район» от муниципального служащего В. (10.05.2023г.)

– руководствуясь абзацем 5 подпункта «б» п.11 Положения о комиссии, Уведомление муниципального служащего В. о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, рассмотрено.    

В соответствии с п. 12.4 Положения о комиссии, подготовлено мотивированное заключение по результатам рассмотрения Уведомления. 
Муниципальный служащий В.
Обстоятельства, являющиеся основанием возникновения личной заинтересованности, выражены в факте приема на работу в МКУ «Управление образования МО «Северо-Байкальский район», где я являюсь руководителем, моей родственницы (дочери) Г. на должность экономиста. Должностные обязанности экономиста не предусматривают прямого подчинения, материально ответственным лицом не является. Личная заинтересованность в данной ситуации теоретически может влиять только на определение качества работы сотрудника, вынесение ему возможных поощрений, определение дополнительного объема работ, исходя из производственной необходимости. 
Признаю свою ошибку, что своевременно не представила Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, по факту работы в МКУ «Управление образования» моей родственницы (дочери) Г.
Обязуюсь впредь соблюдать законодательство о противодействии коррупции.
Горбачева Ж.В. 
Вывод по результатам предварительного рассмотрения Уведомления: 
Обстоятельства, являющиеся основанием возникновения личной заинтересованности – имеются.
Рекомендации: 
Муниципальному служащему В. – принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.
ПО ПЕРВОМУ  ВОПРОСУ КОМИССИЯ  РЕШИЛА:
1. По итогам рассмотрения вопроса, комиссия решила:
В соответствии с подпунктом в) п.20.3 Положения о комиссии:

Признать, что муниципальный служащий не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. Комиссия рекомендует Главе – Руководителю Администрации МО «Северо-Байкальский район» применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности в виде выговора.
ПО ВТОРОМУ  ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: 

Горбачева Ж.В.: На комиссии рассматривается представление Северобайкальской межрайонной прокуратуры от 26.04.2023г. № 03-02-2023 «Об устранении нарушений требований федерального законодательства».
Согласно представлению Северобайкальской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности МКУ «Управление образования МО «Северо – Байкальский район».

Выявлены нарушения Федерального закона  № 273-ФЗ, в соответствии с ч.2 ст.10 усматривается личная заинтересованность с лицом, состоящим в близком родстве (дочь). 

Меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов не приняты.
Муниципальный служащий В.
Признаю свою ошибку, что своевременно не представила Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, по факту работы в МКУ «Управление образования» моей дочери Г.
Обязуюсь впредь соблюдать законодательство о противодействии коррупции.
Анисович Н.А.
По выявленному нарушению федерального законодательства в отношении брата муниципального служащего В. – П. даны пояснения, о поступившем заявлении, об увольнении с 17.05.2023г.
ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. По итогам рассмотрения информации Северобайкальской межрайонной Прокуратуры от 04.03.2022г. № 03-03-2022 «Об устранении нарушений закона», в соответствии с подпунктом 

в) п.20.3 Положения о комиссии:

Признать, что муниципальный служащий не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. Комиссия рекомендует Главе – Руководителю Администрации МО «Северо-Байкальский район» применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности в виде выговора.

2. Предложить Главе – Руководителю администрации МО «Северо-Байкальский район» о применении к муниципальному служащему В., меры дисциплинарного взыскания в виде выговора.
Проголосовали: за – 6; против – нет; воздержались – нет. Решение принято единогласно.
	Заместитель Председателя

комиссии


	Горбачева Жанна Владимировна, Помощник Главы муниципального образования «Северо-Байкальский район» по правовым вопросам

	Секретарь комиссии
	Анисович Нэля Алексеевна, начальник организационно – правового управления администрации муниципального образования «Северо-Байкальский район»



	Члены комиссии
	Малахова Наталья Николаевна, председатель Совета депутатов муниципального образования «Северо-Байкальский район»



	
	Комиссарова Татьяна Валентиновна, председатель Ревизионной комиссии МО «Северо – Байкальский район»

________________________________________________________

Сенюшкина Наталья Викторовна, заместитель Руководителя администрации МО «Северо – Байкальский район» по социальным вопросам



	
	Соловьева Тамара Анисимовна, член районного Совета ветеранов войны и труда




